Auskünfte / Anfrage gem. KV M-V Nr.: BA/2016/1676

Federführend:

SPD-Fraktion Status: öffentlich

Datum: 11.02.2016

Beteiligt: Verfasser: SPD-Fraktion

Anfrage der SPD-Fraktion, Sitzung der Bürgerschaft am 25.02.2016 – Auslastung der Veranstaltungsräume im Rathaus und im Zeughaus

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zuständigkeit

Öffentlich 25.02.2016 Bürgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage /

Antwort / Bericht

Seit dem 1. März 2015 ist für die Vermietung der Räumlichkeiten im Zeughaus und im Rathaus eine neue Benutzungs- und Entgeltordnung in Kraft getreten. Für die Räumlichkeiten im Zeughaus und Rathaus wurden neue Entgelthöhen festgelegt.

Frage:

- 1. Wie oft wurden die Veranstaltungsräume im Zeughaus und Rathaus für Veranstaltungen vermietet?
- 2. Wie viele Vermietungen gingen prozentual an gemeinnützige Vereine und Verbände?
- 3. Welche Einnahmen konnten seit dem 1. März 2015 für den städtischen Haushalt erzielt werden und konnte die veranschlagte Mehreinnahme von 16.500 € für den Haushalt 2015 erreicht werden?
- 4. Hat sich seit dem Inkrafttreten der Benutzungs- und Entgeltordnung die Auslastung der Räumlichkeiten im Rathaus und Zeughaus im Vergleich zu 2014 positiv oder negativ geändert?

Anlage/n: - keine

Kerstin Adam Fraktionsvorsitzende

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.)